
 

 

                                                     ΕΡΩΤΗΣΗ       Αθήνα, 8 Οκτωβρίου 2024 
 

Προς Υπουργό Εθνικής Άμυνας κ. Δένδια 

 

Θέμα:  «Εκτός λειτουργίας εδώ και ένα μήνα ο μαγνητικός τομογράφος 

στο Ναυτικό Νοσοκομείο Αθηνών» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Μετά από καταγγελίες Στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων λάβαμε γνώση πως ο 

μαγνητικός  τομογράφος στο Ναυτικό Νοσοκομείο Αθηνών παραμένει εκτός λειτουργίας 

λόγω βλάβης εδώ και σχεδόν ένα μήνα, με αποτέλεσμα τα Στελέχη να αναγκάζονται να 

καταφεύγουν σε ιδιωτικά διαγνωστικά κέντρα προκειμένου να εξυπηρετηθούν.  

 

Ακόμα και τα επείγοντα περιστατικά που αφορούν το εν ενεργεία προσωπικό 

παραπέμπονται στα ιδιωτικά κέντρα με ό,τι αυτό συνεπάγεται. Αξίζει να σημειωθεί πως 

δεν είναι όλα τα ιδιωτικά διαγνωστικά συμβεβλημένα με το Γ.Ε.Ν. , με αποτέλεσμα τα 

Στελέχη να εξαναγκάζονται είτε να περιμένουν μεγάλο χρονικό διάστημα προκειμένου 

να λάβουν την διάγνωση είτε να χρεώνονται υπέρογκα ποσά για την διενέργεια των 

εξετάσεων. Συνεπώς τα ήδη επιβαρυμένα οικονομικώς  νοικοκυριά των Στρατιωτικών μας 

επιβαρύνονται ακόμα περισσότερο εάν θέλουν να διασφαλίσουν το ύψιστο αγαθό, αυτό 

της υγείας. 

 

Πρόκειται για παγκόσμια πρωτοτυπία των ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων καθώς δεν έχει 

καταγραφεί πουθενά Στελέχη Ενόπλων Δυνάμεων να κάνουν διαγνωστικές εξετάσεις σε 

ιδιωτικά κέντρα. Γνωρίζαμε πως η κυβέρνηση υπονομεύει τον χώρο της δημόσιας υγείας 

ευνοώντας την ιδιωτικοποίησή της, αλλά δεν πιστεύαμε ότι αυτό θα συμβεί στις Ένοπλες 

Δυνάμεις της χώρας.  
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Ανακύπτει επίσης και ένα άλλο σημαντικό θέμα από την διαμορφωθείσα κατάσταση και 

έχει να κάνει με το ιατρικό απόρρητο του στρατιωτικού προσωπικού. Τα ιδιωτικά κέντρα 

συλλέγουν ευαίσθητες προσωπικές πληροφορίες από το ιατρικό απόρρητο των 

Στελεχών, αυξάνοντας τον κίνδυνο διαρροής τους προς εχθρικές για εμάς δυνάμεις.  

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

1) Ισχύουν οι πληροφορίες ότι εδώ και ένα μήνα το Ν.Ν.Α. είναι χωρίς μαγνητικό 

τομογράφο; Πόσο αυτό επιβαρύνει οικονομικά τα Στελέχη; Πότε θα 

αποκατασταθεί η βλάβη και τι θα γίνει με τα Στελέχη που περιμένουν να 

εξεταστούν; Σκοπεύει ο κ. Υπουργός να δώσει τέλος στην  διενέργεια εξετάσεων 

Στελεχών εκτός στρατιωτικών νοσοκομείων; 

 

2) Πως προστατεύεται το ιατρικό απόρρητο των Στελεχών του Πολεμικού Ναυτικού, 

το οποίο αποτελεί διαβαθμισμένη πληροφορία, από την στιγμή που εργαζόμενοι 

στα ιδιωτικά διαγνωστικά κέντρα γίνονται κοινωνοί του; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Αλέξανδρος Ζερβέας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                  

                                                                                                        

 

 

                                                                                            




